

Załącznik nr 4 do Regulaminu rekrutacji i uczestnictwa w Mikroprojekcie pn. „Rozwój kompetencji cyfrowych mieszkańców Gminy Krasnobród” realizowanego  w ramach Projektu pn. „W sieci bez barier”




ZGODA NA PRZETWARZANIE 
WIZERUNKU ODBIORCY OSTATECZNEGO


W związku z przystąpieniem do Mikroprojektu pn. „Rozwój kompetencji cyfrowych mieszkańców Gminy Krasnobród” realizowanego w ramach Projektu pn. „W sieci bez barier” zgodnie 
z art. 6 ust. 1 lit. o ROZPORZĄDZENIA PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016) oraz art. 81 ust. 1 ustawy z dnia 4 lutego 1994 roku o prawie autorskim i prawach pokrewnych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018  r. poz. 1191 z późn. zm.)  oświadczam, że: 

[bookmark: _GoBack]wyrażam zgodę

na nieodpłatne wykorzystanie mojego wizerunku w materiałach promocyjnych oraz dokumentujących realizację Projektu. Utrwalanie wizerunku może być dokonywane za pomocą fotografii, filmów lub nagrań.

Ponadto,  zrzekam się wszelkich roszczeń (zarówno istniejących w chwili podpisania oświadczenia, jak i przyszłych) z tytułu wykorzystywania mojego wizerunku/głosu/wypowiedzi na potrzeby określone w oświadczeniu.
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